



东南公益中秋节前慰问一家八口 志愿者掌勺 多孩家庭吃上爱心团圆饭



孩子试戴爱心人士送来的新帽子



志愿者亲自掌勺,为母子们准备一桌丰盛的团圆饭,欢喜迎中秋。



孩子试穿爱心人士送来的新鞋子

早报讯 (融媒体记者许奕梅/文 王玉茹/供图)又到中秋月圆时,也是欢聚一堂共享团圆的美好时刻。9月14日中秋节前,泉州市东南公益协会组织爱心人士、志愿者们来到惠安县净峰镇上厅村,看望慰问“90后”母亲邓智凤和她的7个孩子,志愿者还亲自掌勺,为她们准备了一桌丰盛的团圆饭,欢喜迎中秋。

“好香,好好吃!”当天中午,邓智凤和孩子们围坐一起,品尝着志愿者特意准备的爱心团圆饭,有美味的鸭汤、白灼虾、红烧肉、鱿鱼、炸醋肉、炸鱼、莴笋炒肉等,孩子们

吃得津津有味。这六菜一汤是东南公益志愿者王玉茹一早买菜后,亲自下厨烹饪后打包带过来的。

邓智凤是一位“90后”年轻妈妈,去年丈夫病逝,她独自承担起抚养7个孩子的重任。孩子们最大的15岁,最小的仅4岁,其中4个孩子在读书,还有3个尚年幼。

邓智凤一家是低保家庭。自去年了解到她的情况后,东南公益志愿者就多次上门给予帮助。去年11月本报报道东南公益暖冬行动走进这个家庭,志愿者为全家送来棉衣等暖冬慰问物资,给孩子们带

来爱心书籍,帮助这个家庭温暖过冬。这次,爱心人士为他们送去米、油、洗衣液、纸巾等生活用品和学习文具,准备精美的月饼礼盒,孩子们开心地试戴新帽子、试穿新鞋子,爱心人士李剑峰给这家人送上1000元慰问金,陈伟峰、骆仙女、黄祥钰、柯秀丽、黄亚瑜等人给予爱心支持,让孩子们提前感受到中秋佳节的快乐,祝福他们学习进步,健康快乐成长。

在这个家里没有太多陈设装饰,墙上一张张孩子们获得的荣誉奖状格外引人注目。在东南公益长期关注下,邓智凤家的生活条件正

逐渐改善,原来只有一层楼两个房间,光线昏暗,在社会爱心接力帮扶下,家里正在加盖二楼,大一些的孩子居住条件将不再那么局促。“我会好好学习,不辜负大家的关爱和期望。”家中13岁女儿小馨对即将住进明亮的新房间充满期待。

“很感谢大家对我们的关心和帮助,我会带着孩子们好好生活。”邓智凤说,家里孩子多压力大,好在一直有好心人的关怀,让她欣慰的是,4个已经上学的孩子平常不仅会帮忙照顾弟弟和妹妹,还会帮做家务,学习上也自觉努力,让她省心不少。



月满中秋“星禾”灿烂 守护孤独症少年成长

早报讯 (融媒体记者龚翠玲 通讯员周婷婷 文/图)9月14日晚,泉州市鲤城区鲤中街道升文社区新时代文明实践站欢声笑语,热闹非凡,一场以“我在中心(所、站)过佳节”暨“月满中秋·星禾灿烂”为主题的文明实践活动温情上演。30组星禾少年(孤独症少年)及10名志愿者共同参与活动,为这个中秋增添了无数温暖与感动。

晚上7点,活动准时开场。月饼DIY环节,志愿者们耐心协助星禾少年们一起制作月饼。孩子们认真地揉面、包馅、压模……随后,一个个精致的月饼诞生了。看着自己做好的月饼,孩子们的脸上露出了灿烂笑容。月饼的制作不仅让孩子们感受到传统节日氛围,还提高了他们的动手能力,体会到劳动的乐趣。到了花灯制作环节,先是由志愿者将花灯材料分发给星禾少年,并引导他们制



活动现场充满欢声笑语

作花灯。孩子们发挥想象力和创造力,不一会儿,便用彩纸、剪刀、胶水等工具制作出独具特色的花灯。灯谜祈福环节,星禾少年和志愿者们一起猜灯谜。猜对灯谜的可获得小奖品,同时还能写下中秋祝福。

博饼环节将活动推向另一个高潮,欢声笑语充满全场。骰子在碗中跳动,发出清脆声响,大家的心情也随之起伏。颁发博饼奖品时,孩子们脸上满是笑容。

除此之外,活动现场还设置了星禾文创市集,并由星禾少年徐坤

和小恒分别进行现场钢琴和吉他弹奏。

泉州市东南公益协会有关负责人表示,活动旨在让星禾少年在传统节日氛围中,感受到社会各界的关爱与温暖,也让家长有喘息的空间。相信在社会各界的共同努力下,他们的未来一定会更加美好。希望更多人可以加入关爱孤独症群体的队伍,为他们撑起一片天空。

据了解,本次活动由中共鲤城区委宣传部、鲤城区残疾人联合会指导,泉州市东南公益协会主办,鲤城区新时代文明实践中心、泉州悦华酒店、中宏保险泉州机构、永春县市场监督管理局、泉州市洛江区市场监督管理局、泉州市丰泽区市场监督管理局、中纺检测(福建)有限公司、长富牛奶国营养社区公益体验馆(丰泽馆)、片仔癀国药堂泉州清源山店协办。